

22/6)
10/10/2022

தமிழ்நாடு அரசு
வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சி துறை

அனுப்புநர்,
திருமதி. ச. அமிர்த ஜோதி, இ.ஆ.ப.,
மாவட்ட ஆட்சியர்,
சென்னை மாவட்டம்.

பெறுநர்
முகவரியிலுள்ளபடி

கடித எண் இ1/ 4550/2022 நாள் 08.10.2022

பொருள்	வேலைவாய்ப்பு மற்றும் பயிற்சித்துறை-வேலைவாய்ப்பு பிரிவு - சென்னை - 32 , கிண்டி, மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில் நெறி வழிகாட்டும் மையத்தால் நடத்தப்படும் மாபெறும் தனியார் துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம்- சென்னை, இராயப்பேட்டையில் இயங்கும் புது கல்லூரியில்(NEW COLLEGE) 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று நடத்துவது- மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அனுமதி கோருதல் - தொடர்பாக	
பார்வை	1	மாண்புமிகு தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டு துறை அமைச்சர் மற்றும் சென்னை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் தலைமையில் நடைபெற்ற ஆய்வு கூட்டம் நாள்
	2	அரசு சவுட்தல் தலைமைச் செயலாளர் அவர்களின் கடித எண்.15357/ஆர்2/2022/-1, நாள் 30.09.2022
	3	சென்னை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் ஒப்புதல் நாள் 07.10.2022

சென்னை-4, மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில்நெறி வழிகாட்டும் மையம் அலுவலகத்தினால் நடத்தப்படும் மாபெரும் சிறப்பு வேலைவாய்ப்பு முகாம் 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று சென்னை-14 இராயப்பேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில்(NEW COLLEGE) நடத்தப்படும் மாபெரும் சிறப்பு தனியார்துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம் தொடர்பாக ஆய்வு கூட்டம் மாண்புமிகு தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டு துறை அமைச்சர் மற்றும் சென்னை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் தலைமையில் ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது, அதில் சென்னை-14 இராயப்பேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில்(NEW COLLEGE) நடத்தப்படும் மாபெரும் தனியார்துறை சிறப்பு வேலைவாய்ப்பு முகாமிற்கு கீழ்க்காணும் மாவட்ட அலுவலர்கள் அவர்களுக்குரிய பணிகளை செய்து தருமாறும் தகுந்த ஒத்துழைப்பினையும் அளிக்க வேண்டுகெனவும் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

வ. எண்	துறையின் பெயர்	மேற்கொள்ள வேண்டிய பணிகள் குறித்த விவரம்
01	இணை இயக்குநர், தொழிலாளர் நலத்துறை , சென்னை-18	1.வேலையளிப்பவர்களின் விவரங்கள் குறித்த பட்டியலிணை வேலைவாய்ப்புத்துறைக்கு அனுப்புதல் 2.அவர்கள் முகாமில் கலந்து கொள்வதை உறுதி செய்தல்
02	மண்டல இணை இயக்குநர்(சென்னை) , உயர்கல்வித்துறை, சென்னை-15.	சென்னையிலுள்ள கல்லூரிகளில் பயின்ற முன்னாள் மற்றும் இன்னாள் மாணவர்களை வேலைவாய்ப்பு முகாமில் கலந்து கொண்ட பயன்பெற அறிவுரை வழங்குதல்

03	முதுன்மைக்கல்வி அலுவலர், சென்னை-8	பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவர்களின் வேலை நடைபெறும் உறுதிப்பாடுகளை இவ்வேலைவாய்ப்பு முகாமில் கலந்து கொள்ள பள்ளியில் காலை வர்ப்பாட்டு நேரத்தில் தெரிவிக்க ஆவண செய்தல்
04	மாவட்ட மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான நல அலுவலர், சென்னை-6	முகாமிற்கு வருகைபுரியும் மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு தேவையான உதவிகளை செய்தல் குறிப்பாக அலங்காரக் குதேவையான Wheel Chair- களை ஏற்பாடு செய்தல், மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கான அரசின் நலத்திட்டங்களை குறித்த அறங்கு அமைத்தல்
05	மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு அலுவலர், மாற்று திறனாளிகளுக்கான சிறப்பு வேலைவாய்ப்பு அலுவலகம், கிண்டி, சென்னை-32	மாற்றுத் திறனாளிகளை ஊக்குவித்தல், மாற்று திறனாளிகளுக்கு பணி நியமன ஆணை உறுதிசெய்தல், மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கென தனி அறை ஏற்பாடு செய்தல், மாற்றுத்திறனாளிகள் எந்தவித தடங்கலும் இன்றி முகாமில் கலந்து கொள்ள ஏற்பாடு செய்தல்.
06	ஆவின் பாலகம் மேலாளர், நந்தனம், ஆவின், சென்னை-35	வேலைநாடகங்களுக்கு தேவையான ரோஸ் மில்க்(ROSE MILK), பட்டர் மில்க்(BUTTER MILK) வடிவக் விநியோக அரங்கம் அமைக்க ஆவண செய்தல்
07	மேலாளர், தாட்கோ, ராஜாஜிசாலைசென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம், சிங்காரவேலர் மாளிகை (2வது தளம்) சென்னை-600 001	மாபெரும் தனியார்துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம் நடைபெறும் சென்னை-14, இராயபேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில் 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று வருகை புரியும் வேலை நாடகங்களுக்கு கய வேலைவாய்ப்பு குறித்து விழிப்புணர்வு அரங்கம் அமைத்து விருப்பமுள்ள கய வேலைவாய்ப்பு நாடகங்களின் பெயர் பதிவு செய்தல்.
08	மாவட்ட சமூக நல அலுவலர், ராஜாஜிசாலை, சென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம், சிங்காரவேலர் மாளிகை (8வது தளம்) சென்னை-600 001.	மாபெரும் தனியார்துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம் நடைபெறும் சென்னை-14, இராயபேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில் 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று வருகைபுரியும் வேலை நாடகங்களுக்கு சமூக நல திட்டங்கள் குறித்து விழிப்புணர்வு அரங்கம் அமைத்து விளக்குதல்.
09	மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நல அலுவலர், ராஜாஜிசாலை, சென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம், சிங்காரவேலர் மாளிகை (2வது தளம்) சென்னை-600 001	மாபெரும் தனியார்துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம் நடைபெறும் சென்னை-14, இராயபேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில் 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று வருகைபுரியும் வேலை நாடகங்களுக்கு ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலத் திட்டங்கள் குறித்து விழிப்புணர்வு அரங்கம் அமைத்து விளக்குவது மற்றும் தகுதியுள்ள ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினரை இவ்வேலைவாய்ப்பு முகாமில் பங்கேற்க உறுதி செய்தல்.
10	மாவட்ட பிற்பகுத்தபட்டோர் மிகவும் பிற்பகுத்தபகுத்தபட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், ராஜாஜிசாலை, சென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம், சிங்காரவேலர் மாளிகை (2வது தளம்) சென்னை-600 001	மாபெரும் தனியார்துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம் நடைபெறும் சென்னை-14, இராயபேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில் 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று வருகைபுரியும் வேலை நாடகங்களுக்கு மாவட்ட பிற்பகுத்தபட்டோர் மிகவும் பிற்பகுத்தபகுத்தபட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நலத் திட்டங்கள் குறித்து விழிப்புணர்வு அரங்கம் அமைத்து விளக்குவது மற்றும் பிற்பகுத்தபட்டோர் மிகவும் பிற்பகுத்தபகுத்தபட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினரை இவ்வேலைவாய்ப்பு முகாமில் பங்கேற்க உறுதி செய்தல்.

11	திட்ட அலுவலர், மகளிர் மேம்பாட்டு திட்ட அலுவலகம், சிண்டி, சென்னை-32	மாபெரும் தனிபார்துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம் நடைபெறும் சென்னை-14, இராயபேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில் 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று வருகைப்புரியும் வேலை நாட்களுக்கு மகளிர் குழுக்களை வேலைவாய்ப்பு முகாமில் பங்கேற்க ஆவண செய்தல்.
12	முதலமைச்சரின் விரிவான மருத்துவ காப்பீடு திட்டம், சென்னை.	மாபெரும் தனிபார்துறை வேலைவாய்ப்பு முகாம் நடைபெறும் சென்னை-14, இராயபேட்டையில் அமைந்துள்ள புது கல்லூரியில் 15.10.2022 சனிக்கிழமை அன்று வருகைப்புரியும் மாற்றுத்திறனாளி வேலைநாட்களுக்கு முதலமைச்சரின் விரிவான மருத்துவ காப்பீடு திட்டம் பதிவு செய்தல். இத்திட்டத்தின் கீழ் பயன்பெறும் வகையில் மாற்றுத்திறனாளிகளின் தகவல்களை பதிவு செய்வதற்குரிய கருவிகளை ஏற்பாடு செய்து பதிவுகள் உறுதிபடுத்தவும் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.,
13	மத்திய கூட்டுறவு வங்கி, சென்னை.	தேசிய மாற்றுத்திறனாளிகள் நிதி வளர்ச்சிக் கழகத்தில் (NHFD) கடனுதவி பெற தகுதியுடைய மாற்றுத்திறனாளிகளை தேர்வு செய்து கடனுதவிபெற நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும். முகாம் நடைபெறும் இடத்திலேயே சம்பந்தப்பட்ட மாவட்ட மத்திய கூட்டுறவு வங்கிகளின் தனி அலுவலர் மற்றும் சிறுகுறுதொழில் நிறுவனங்கள் தொடங்க பயிற்சி பெற்ற அரசு சாரா தொண்டு நிறுவனங்களும் (NGO) தேசிய மாற்றுத்திறனாளிகளின் விண்ணப்பங்களை பெற்று அங்கேயே கூர்ந்தாய்வு செய்து தமிழ்நாடு மாநில தலைமைக் கழக கூட்டுறவு வங்கிகளுக்கு அனுப்ப ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும். மேலும், மாற்றுத்திறனாளிகள் பெயர், கல்வித்தகுதி, சுயதொழில் செய்வதில் அவர்கள் அனுபவம் ஆகிய தகவல்கள் அடங்கிய பட்டியல் ஒன்றை தயார் செய்து அவர்கள் சுய தொழில் தொடங்குவது குறித்து கூர்ந்தாய்வு செய்து சுயதொழில் தொடங்க நிதி உதவி தேவைப்படுவோருக்கு நிதி உதவியும் வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படவேண்டும்.

14	மேலாளர், மாவட்ட தொழில் மையம் காதி மாற்றம் கிராம தொழில் வாரியம் குறு, சிறு மற்றும் தொழில் நிறுவனங்கள் (MSME), சென்னை.	இம்முகாமில் கலந்து கொள்ளும் மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு பாரத பிரதமரின் வேலைவாய்ப்பு உருவாக்கும் திட்டம்(PMEGP) திட்டத்தின்கீழ் கடனுதவி பெற தகுதியுடையவர்கள் தேர்வு செய்து கடனுதவி பெற நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும்.
----	--	--

ஒப்பம்XXXX

மாவட்ட ஆட்சியர்
சென்னை மாவட்டம்.

பெறுநர்

- 01 இணை இயக்குநர், தொழிலாளர் நலத்துறை, சென்னை-18
- 02 மண்டல இணை இயக்குநர், உயர்கல்வித்துறை, சென்னை-15.
- 03 முதன்மைக்கல்வி அலுவலர், சென்னை-8
- 04 மாவட்ட மாற்றுத்திறனாளிக்களுக்கான நல அலுவலர், சென்னை-6
- 05 மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு அலுவலர், மாற்று திறனாளிக்களுக்கான சிறப்பு வேலைவாய்ப்பு அலுவலகம், கிண்டி, சென்னை-32
- 06 ஆவின் பாலகம் மேலாளர், நந்தனம், சென்னை-35
- 07 மேலாளர். தாட்கோ. ராஜாஜிசாலை. சென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம். சிங்காரவேலர் மாளிகை (2வது தளம்), சென்னை-600 001.
- 08 மாவட்ட சமூக நல அலுவலர், ராஜாஜிசாலை, சென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம். சிங்காரவேலர் மாளிகை (8வது தளம்) , சென்னை-600 001.
- 09 மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நல அலுவலர்.ராஜாஜிசாலை சென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம், சிங்காரவேலர் மாளிகை (2வது தளம்) , சென்னை-01
- 10 மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், ராஜாஜிசாலை, சென்னை மாவட்ட ஆட்சியரகம், சிங்காரவேலர் மாளிகை (2வது தளம்) , சென்னை-600 001.
- 11 திட்ட அலுவலர், மகளிர் மேம்பாட்டு திட்ட அலுவலகம், கிண்டி, சென்னை-32
12. முதலமைச்சரின் விரிவான மருத்துவ காப்பீடு திட்டம், சென்னை.
13. மத்திய கூட்டுறவு வங்கி, சென்னை.
14. மேலாளர், மாவட்ட தொழில் மையம் காதி மாற்றம் கிராம தொழில் வாரியம் குறு, சிறு மற்றும் தொழில் நிறுவனங்கள் (MSME), சென்னை.